1. Sekildeki ABC (iggeni ikizkenar A
dggendir.

Bu licgen simetri ekseni et-
rafinda 180° dondurilirse
olusan cisim asagidakiler-

den hangisi olur? B

C

A) Yarim koni B) Dik dairesel silindir

C) Kesik koni D) Dik dairesel koni

2. Yandaki dik dairesel koni ile
ilgili asagidakilerden hangi- /
si yanhstir? (x'yi 3 aliniz.) /
A) Taban alarm 75 cm? dir. .
B) Tabhan ¢evresi 75 cm dir. )

C) Alanm 270 cm? dir.

D) Yanal alan 195 cm? dir.

3. Sekildeki kare dik piramidin
bir taban ayntinin uzuniugu
24 cm ve yan yiiz yiiksekligi
13 cm olduguna gére, cisim
yuksekligi ka¢g santimetre-
dir?

A)3 B) 5 C)8 D) 10

4. Sekildeki kare dik piramidin :
yiiksekligi {17 cm ve taban /\




kégegeni 8 cm olduguna goé-
re, yan yiiz yuksekligi kac
santimetredir?

A)5 B) 7 C)o D) 11

Sekildeki dikdérigen dik
piramidin taban ayntlar
10 cm ve 20 cm dir.

Piramidin kisa kenarina
ait yan yiiz yiksekligi
12 em olduguna gore,

uzun kenarina ait yan S

yiiz yiiksekligi ka¢ santi-

metredir?

A) 169 B) 11 C) 13 D) 3129

Taban késegeni 1072 cm olan ve yan yiiz yiik-
sekligi 5/5 cm olan bir kare dik piramidin yiik-
sekligi ka¢ santimetre olur?

A) 5 B) 10 C) 1045 D) 5V10

Yanda bir dairenin dort
parcasinin merkez agila-
rinin dicileri verilmigtir.

Bu parcalarla elde edi-
len konilerden hangisi-
hin yliksekligi digerie-




rinden daha biylkiiir? S—

A) A B) B C)C D)D

. Yandaki sgekilde, O merkezii 0
daireye ait daire diliminde

IOBI = 5 cm ve |AB| = 24cm 5
dir.

Daire diliminin kivrilmasi ile  , B
olugturulan koninin sekli
asagidakilerden hangisidir? (z'vi 3 aliniz.)

- Yandaki daire diliminin /N
kivrilmasi ile olusturu-
lacak dik koni asagida-
kilerden hangisi olur?
A B

A) B)



C)

10. Sekildeki daire dilimi,
yarigaplari boyunca ya- 135°
B 8cm
pistirilarak bir kilah el-

de ediliyor.

Bu kiilahin agzina aga-
gidaki kapaklarin hangisi konursa ne tasar, ne
de kiilahin icine diiger?
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)B, 4)A, 5A, 6)B, 7)A, 8)B, 9)C, 10)B,



